

网剧兴起 实力男演员机会多了



潘粤明



秦昊



张颂文

因为疫情的原因,电影院一直停业,这给了电视剧和网剧更多的关注度,也让不少演技好的中年男演员有了露脸的机会。最近大火的12集网剧《隐秘的角落》,流畅的叙事和悬念迭起的逻辑推理让观众们欲罢不能,而该片主演秦昊和张颂文也凭借精湛的表演被更多的观众认识,用秦昊的话来说,“我出圈了”。

42岁的秦昊在电影圈耕耘多年,合作的都是娄烨和王小帅这样的大导演,但由于这些影片都偏文艺,虽然戛纳国际电影节等红毯上不乏他的身影,但普通观众对他并不是很熟悉,或者说,至少没有像流量演员那样的熟悉。

44岁的张颂文更不用说,踏足影视圈十多年,为了演戏,“试过一千多次戏”。相比秦昊,张颂文更加让人心疼,也让观众看到了一名普通演员的艰难之处。

多亏有了《隐秘的角落》,给了两位优秀演员展示的机会,让更多观众开始认识他们。

国内影视市场容量的扩大,尤其是网剧在这几年的兴起,给了不少优秀的

男演员机会。电影投资大,风险高,主角的人选往往集中在少数演员身上,要么是被市场证明有票房号召力的大名气,要不就是那些流量大的偶像演员。即便是像陈道明、陈建斌这样的优秀演员,这些年演过的电影也是屈指可数,普通男演员要想在电影圈出名,太难了!相比之下,电视剧和网剧对于演员的要求要降低一个档次,尤其是网剧,由于成本的原因,一些演技好的男演员们如果愿意“屈尊”,往往有做男主角的机会。

像《白夜追凶》中的潘粤明,《我是余欢水》中的郭京飞,还有电视剧《都挺好》中的倪大红,都是凭借主演的机会翻身,在浸淫演艺圈多年后终于走红的。

电影由于时长短,如果不是主角,很难在演技

上有发挥的余地,而电视剧和网剧就不一样了。秦昊在《青红》《春风沉醉的晚上》《风中有朵雨做的云》中都表现出色,但依然没有像《隐秘的角落》中的张东升这个角色演绎得这样丰满,这是“时长”的力量。同样,倪大红的演技在电影圈早就有口皆碑,但真正让他被观众熟知的也是新《三国》中的司马懿和《都挺好》中的苏大强。在这两部作品中,观众才感受到他作为演员的优秀之处。

说起来,这些中年男演员的演技都不在话下,缺的就是一个好的机会,这里不得不提,包括《白夜追凶》的导演王伟,《隐秘的角落》的导演辛爽等,都是新生代的导演,他们不拘一格的导演风格让观众耳目一新,也给了这些男演员展示的舞台,可以说,精彩的剧本

和导演们的功劳也是大大的。

与凭借网剧走红的男演员类似的,就是现在兴起的网络电影,也给了不少在电影中缺少表现机会的中年演员机会,比如陈浩民、元华等。

香港演员罗家英曾经在一次访谈中说,他在被周星驰邀请拍电影之前,连一套房子都买不起,但是拍了电影后,很快买下了两套房。他对周星驰很感恩。对于像秦昊、潘粤明、张颂文这样的中年男演员来说,这个年纪正是当打之年,如果能够有机会走红,人生将迎来不一样的风景,这也是对他们这么多年努力的最好回报,相信以中国现在的影视市场容量,会有更多演技好的男演员迎来事业的春天。

柏宛

电视剧《什刹海》 今晚央视开播



《什刹海》剧照

本报综合消息 都市家庭生活剧《什刹海》将于今晚在央视一套黄金时间开播。全剧以什刹海胡同为背景,讲述了宫廷菜名厨庄为天一家人的生活,展现了勤劳奋进、崇德敬业的时代精神。

该剧由付宁执导,刘佩琦、连奕名、曹翠芬、张龄心、关晓彤等领衔主演,吴磊、牛莉友情出演。该剧以庄为天(刘佩琦饰)一家人的生活为故事主线,庄为天重整旗鼓,大展厨艺,赢得外国友人的赞赏;长子庄志存(张晞临饰)离婚后想寻找真爱,却陷入与前妻惠心(牛莉饰)的复婚拉锯战;庄志存的女儿庄晓晓(关晓彤饰)遇到自己的“白马王子”项东(吴磊饰),却因上辈恩怨而遭到爷爷庄为天的坚决反对……老一辈的坚守、中年的突破与受挫,以及年轻人的勇于破冰,最终道出唯有靠自己的双手勤劳创造,伴以家人的无私支持,才能收获圆满生活的道理。(刘桂芳)

威尼斯电影节 9月如期举行

本报综合消息 第77届威尼斯电影节主办方7月8日宣布,电影节将于9月2日至12日如期举办,这也将成为近期首个没有因疫情原因而取消或推迟的国际大型电影节。

威尼斯电影节艺术总监阿尔贝托·巴贝拉表示,本届电影节官方单元有50至55部影片入选,将在7月28日公布片单。

本届威尼斯电影节主竞赛单元、地平线单元、非竞赛和双年展电影学院项目都将保持一贯程序和形式。影片放映仍在丽都岛的电影院举行,将采取由意大利主管当局为紧急卫生情况而制定的所有安全措施。组委会还将在双年展花园和丽都岛的溜冰场上建造两座室外露天放映场所,VR竞赛单元则全部转为线上放映。(丁晓晨)

绿色文明出行

绿色出行主义·绿色生活方式

保护环境 从我做起 | 从绿色出行开始

SHUOZOUJIUZOUDELUXING

